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 جمهوری اسلامی ایران
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 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش )واحد حافظ(

 1397 -98سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضیات گسسته نام درس:

 شهروز رحیمی نام دبیر:

 10/1397 / 17 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 08: 30  ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 



 

 نمره 20جمع بارم : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ف
ردی

 
 سؤالات

بارم
 

 باشد را در نظر بگیرید و به سوالات زیر پاسخ دهید: ه همان )سیکلو هگزان ( میک (12 6 )لکولوساختار لویس م 15

 .ب( چند دور در آن وجود دارد.                            الف( چند یال به آن اضافه کنیم که گراف کامل شود

1 

 1 .باشد نمیمتعلق به گراف ساده  1 1 7 5 5 5 5س های حکیمی نشان دهید دنباله درجه رأ -به وسیله الگوریتم هاول 16

 1از 1صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

{
اولین عدد فرد باشد (مضرب 7 )   (2  1)  (2  2)  (2  3)  (2  7)  8  12

اولین عدد زوج باشد (مضرب 7 )   (2 )  (2  1)  (2  2)  (2  3)  8  6         
 

26الف(   1  65   9 

[2 ]ب(   [ 2]  1  3  {
  1 2
  1 9 

 ج(دو حالت دارد:

|   | د(  1   1      1 

2 

{
 
 

 
 

2  1 | 2 2  3  3
2  1 | 2 2   
2  1 |  7  3
2  1 |  7  2

2  1 | 5

 (   )  

{
 

 
2  1   1     1          
2  1  1    2                 
2  1   5     3          
2  1  5 ق ق          2   

 

3   
3  1
2  1

  2  1 |3  1 (2  1  2     
1
2
) 

صرف نظر از مخرج   2  1 | 
5
2
 2  1| 5 

{

( 3 2)
(2 1)
(2  1)
( 1 7)

}      جواب 
2  1    1     2  1  1      2  1  5       2  1   5
   1                  2                2                     3
  7                    1               1                     2

 

 

4     2122  22  52  3  4        (   )  1 

  2                        2  52  3  4       (   )  2 

  5                       22  5  3  4        (   )  5      

 کنیم: های مختلف را بررسی می حالت

  2  5               2  5  3  4          (   )  12  
5 (   )  (

 
2)   

  (
 
1)   

  1  (
 
2)   

  2 2  (
 
3)   

  3 3    (
 
 
)     
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه اره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقاد
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 کنکورسرا

www.konkursara.com 

02155756500 

 این فایل متعلق به کنکورسرا می باشد. هر گونه استفاده غیر مجاز از آن شرعا حرام  و غیر اخلاقی است.

...اگرچه نیت خوبی است زیستن   
! خوشا که دست به تصمیم بهتری بزنیماما   

 کنکورسرا 

می آموزش و پرورشخدازمون استآمرجع تخصصی قبولی آزمون فرهنگیان و   
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 دنباله درجات مربوط به گراف ساده نیست.
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 در کل یک دور وجود دارد.


